



В Ростовской области принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту гибели 2-летней девочки в результате нападения собаки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершена доследственная проверка по факту гибели малолетней жительницы города Таганрога.

В ходе проверки установлено, что вечером 25 мая 2011 года, 43-летняя женщина вывела внучку на прогулку около домовладения. Оставив девочку около калитки, бабушка вернулась во двор, чтобы налить ей компота. Находившаяся во дворе домовладения собака породы ротвейлер сорвалась с привязи и выскочила за ворота, где напала на девочку и причинила последней телесные повреждения, от которых она скончалась в больнице.

По указанию хозяев ветеринары усыпили собаку.

Из разъяснений специалиста, проводившего исследование условий содержания собаки и справки эксперта, исследовавшего ошейник, следует, что пес содержался в соответствии с установленными нормами. Во дворе домовладения, который полностью огорожен по периметру, имеется собачья будка, закрываемая металлическим щитом и забетонированный металлический столб высотой 1,3 м, на котором закреплялась цепь, удерживавшая собаку. Собаке удалось сорваться с ошейника деформировав упорный палец застежки в результате неоднократных рывков, которые она могла совершать в течение дня.

На основании полученных данных следствие пришло к выводу об отсутствии в действиях хозяев собаки признаков преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), в связи с чем, принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ за отсутствием состава преступления.

25 Июля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/778854>